
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Привітання Предстоятеля Руської Православної
Церкви митрополиту Порфирію з обранням
на Сербський Патріарший престол 

 Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил привітав митрополита Загребсько -
Люблянського Порфирія з обранням на Патріарший престол Сербської Православної Церкви.  

 Його Високопреосвященству, Високопреосвященнішому Порфирію, митрополиту Загребсько -
Люблянському, обраному Патріарху Сербському 



 Ваше Високопреосвященство, дорогий Владико! 

 Від лиця архіпастирів і пастирів, чернецтва і мирян Руської Православної Церкви, а також
особисто від мене щиро вітаю Вас з обранням на Престол Архієпископів Печських, Митрополитів
Белградсько-Карловацьких і Патріархів Сербських. 

 Ізволенням Духа Святого і через обрання співбратів-архіпастирів долі Сербського Православ'я
ввірені Вам як продовжувачу предстоятельських трудів блаженноспочилого Патріарха Сербського
Іринея та його приснопам'ятних попередників Павла, Германа, Вікентія, Гавриїла, Варнави і
Димитрія, а також всіх попередніх наступників служіння великого святителя Сербського Сави. 

 У Вашій особі мільйони віруючих нині знайшли духовного пастиря і наставника, чиє серце,
сповнене ревності о Господі і батьківської любові до чад, живе піклуванням про утвердження
святої православної віри і зберігання багатовікового історічного надбання Сербської Православної
Церкви. 

 Не сумніваємося в тому, що в непростий час, який ми переживаємо, наші Церкви і єдиновірні
народи, яких вони окормляють, як і завжди, будуть підтримувати один одного і разом боротись за
віру, раз дану святим (Юда 1,3). 

 Возлюблений співбрате! В цей урочистий день прийміть від мене теплі побажання радості у
Христі, благодатного укріплення тілесних сил і невичерпної допомоги Божої на майбутньому
непростому поприщі, а Вашій боголюбивій пастві - мира і благополуччя. 

 З братською любов'ю у Господі, 



 +КИРИЛ, 

 Патріарх Московський і всієї Русі 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/61304/
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